怀孕俩月,女环卫工查出白血病

为治病忍痛流产,同为环卫工的丈夫坚持上班筹钱救妻

今年23岁的张莎莎和丈夫李超都是章丘区环卫管护中心的餐厨垃圾清运员。结婚一年来,小两口过着充满艰辛却也相对知足的日子,可今年2月份一张急性淋巴性白血病诊断书打碎了他们平静的生活,因为白血病,刚刚怀孕两个多月的张莎莎被迫忍痛流产。为维持一家人的生计,更为了筹集妻子的救命钱,丈夫李超白天照顾妻子,晚上坚守工作岗位。微薄的工资对于80余万的医疗费而言,真的是杯水车薪。希望好心人能伸手帮一把,点燃她生命前行的灯塔。

文/片 本报记者 支倩倩 诵讯员 程若男

怀孕两个月查出白血病 23岁女环卫工忍痛流产

张莎莎,今年刚23岁,是章丘区环卫管护中心的一名餐厨垃圾清运员,她和丈夫李超一起,负责城区大中型餐饮饭店、单位学校食堂的餐厨垃圾收运。两人2016年3月结婚,年底便查出怀孕,正当全家人沉浸在幸福的喜悦中时,张莎莎突然感觉心慌无力,2017年2月份在省立医院检查后,被确诊为急性淋巴性白血病。

"听到这个消息,当时我俩都崩溃了,我们抱在一起哭了好久才告诉父母。"张莎莎的丈夫李超告诉记者,妻子刚刚做完第一次化疗,目前正在家中体养

为了防止感染,记者通过 电话和张莎莎聊了两句,电话 中的张莎莎声音很虚弱。"我希 望自己快点好起来,体味为人 母的喜悦。"张莎莎说这是自己 最大的愿望。记者了解到,为了 张莎莎的身体,确定病情后医 生建议她把孩子打掉,尽管不愿接受这个事实,但他们还是尽快做完流产手术,住进了省立医院,开始了第一次化疗。

丈夫边工作边照顾妻子 经常济南、章丘两边跑

张莎莎和丈夫李超都是 90后,在单位是最年轻的环卫 工夫妻档。"当时我们都认为小 两口可能新鲜两天就会不干 了,没想到他们俩很能吃苦,现 在都工作了一年多了。"章丘区 环卫管护中心餐厨管理中队队 长李瑞杰告诉记者,张莎莎和 李超小两口工作一年来没有请 过一次假,每次工作完成得都 很好,有时还会主动承担一些 额外的工作。

张莎莎的丈夫李超告诉记者,妻子就要进行第二次化疗了。为了保障妻子的治疗,李超又将开始济南、章丘两边跑的日子。由于餐厨垃圾是凌晨收运,李超通常早上完成工作后,再赶去济南陪妻子,有空就找个地方睡一下,经常疲惫不堪。"她太年轻了,我一定会尽最大努力去救她,现在是特殊时期,再苦再难我也要坚持。我想让

她陪我一直走下去,想和她拥有一个健康可爱的宝宝,想陪她做任何她想做的事情。"说到两人的未来,李超不禁潸然泪下。

巨额医疗费愁坏小两口 环卫职工纷纷伸出援手

记者了解到,张莎莎目前的情况至少需要进行三期化疗,费用要二三十万元,之后后则能移植,费用更是将近远,由于无,这还只是初步估算。而由于张莎莎现在生病无法只有1500元,张莎莎的父亲退休后在农村种地,母亲常年生病,没有任何收入,公婆也在家务农,面对巨额费用,这个家庭已接近崩溃边缘。

张莎莎是不幸的,但她又是幸运的。得知她的情况后,在环卫中心特种大队的号召下,环卫战线上的干部职工纷纷伸出友爱援助之手,共同帮助这个普通环卫工!"我们的同事都在朋友圈里广泛转发了张莎莎在朋友圈里广泛转发了张莎莎的事情,尽自己的一份微薄之力,希望能引起更多的关注。"



正在接受化疗的张莎莎。

到环卫干部职工的捐款29473元,另有部分通过百姓筹网上捐助,并在第一时间将捐款送到了医院。

爱心接力,别让生命因此 黯然。小小的一次爱心传递,就 能让一个年轻的生命继续,让 一个本该享受美好的家族看到 希望。希望社会各界人士,伸出你们的援助之手,奉献一份爱心,帮助张莎莎战胜病魔,让我们一起将爱心和生命接力!张莎莎电话:15168810773(微信、支付宝同号);建设银行账号:6217002340023283817,张莎莎。

章配广播电视大学成人学历数音继续招生

章丘广播电视大学成人专科、本科继续招生,国家办学,名牌院校,专业齐全,欢迎垂询。章丘电大是我区唯一的成人学历教育公办学校,学校明确提醒考生要到正规办学机构报名,不要轻信中介和一些私人办学机构和一些网站的虚假宣传及承诺,谨防上当受骗。

垂询电话: 83312041 83314689

章企区社区教育学院公益培训招生



2017 年春季公益培训继续招生,开设 围棋、舞蹈、书法、国画等课程,专业教 师经验丰富,学期 4 月 1 日至 6 月 25 日, 周末上课,每周 2 课时共 26 课时。立足公 益,学费每课时仅收 10 元,上课地址山泉 路 1359 号社区教育学院。

咨询电话: 83312711 王老师 褚老师

章企电大高铁专业招生

针对年龄 15-23 周岁初中以上学历 者开展学历教育和短期培训,百分百包 就业!就业去向及订单企业为北京及全 国各铁路局、各大型火车站等 11 种岗位, 工资待遇每月 2000—6000 元,提供食宿, 按规定签订派遣合同上保险。 报名电话: 0531-83322789

李老师 13561418999 刘老师 18365610711

万余村民家门口可享医疗服务

文祖医院开展"医院服务我先行"活动

本报4月13日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙立强) "一听说查体的要来俺村,我一大早就在卫生院门口等着 医疗团队的到来。最近我经常感觉到头 晕,借查体的机会让医生们给我查查是 不是血压和血脂有问题。"正排队等候 抽血的大寨村的陈老汉说。

为贯彻章丘区卫计系统"志愿服务 我先行"活动,章丘第二中医医院(原文 祖卫生院)结合医院实际开展医疗惠民 志愿服务活动。抽调该院各科室骨干医 生组成医疗团队,通过健康体检、健康 咨询、健康讲堂等多种形式,将"服务百 姓健康行动"落实到实处。

据文祖医院副院长翟善刚介绍,该院积极落实国家基本公共卫生服务项目,此次"志愿服务我先行"活动就是结合该院查体活动开展的,针对农村65岁以上老年人开展的"6+2"的健康查体服务项目。主要包括:血常规、尿常规、肺功能、肾功能、血脂、血糖、心电图以及B超

等8项检查,还包括身高、体重、血压、心脏听诊等常规检查项目。在健康查体的同时,该院还开展健康宣教、健康咨询、健康指导等服务项目,切实掌握辖区内65岁以上老人的身体健康情况。

"大爷,您的血压和血脂有些偏高,血糖比较正常,这说明您平时饮食过咸或者过于油腻。往后您需要调整饮食习惯,少吃盐和肥肉,以清淡为主。基本没啥大事。"根据陈大爷的查体情况,医护人员提出健康指导意见。

翟善刚还表示,下一步,该院还将针对辖区内贫困人口、重点人群和失独家庭展开全面的公共卫生服务,预计骨有方余村民受益;该院还将组织,预骨无医生定期在医院开展健康讲座,预明同时,该院抓住农村大集等机遇,如同定期,进农村、入集市开展健康最实在、最优质的公共卫生服务。



文祖医院查体人员在为村民测量血压。 本报记者 石剑芳 摄